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بيان
إن المجلس الوطني لنقابة "الكلا"  المنعقد بتاريخ 07/03/2014 بثانوية ابن الهيثم بالعاصمة ، وبغرض تقييم الوضع الذي يمر به قطاع التربية ، و من أجل وضع تشخيص لإخفاقات الوصاية و فشلها في التزاماتها .
إن نقابة "الكلا" تهنئ جميع منضاليها  و منخرطيها على تجندهم  الكامل  خلال اليومين الاحتجاجيين  ، الأول كانت في الحادي عشر من شهر فيفري الماضي و الذي خصص للتعبير عن رفض الإجراءات العقابية التي لجأت إليها الوزارة ضد الأساتذة المضربين ، و الثانية تلك التي صادفت موعد انعقاد الثلاثية  يوم23/02/2014 للتنديد برهاناتها.
إن نقابة "الكلا" سجلت حالة تشنج و توعك في قطاع التربية و التي كانت مقصودة من قبل السلطات العمومية  بهدف وحيد هو هدم المدرسة العمومية و يتضح ذلك من خلال : 
ا/ الحط من قيمة مختلف أسلاك التأطير الإداري و البيداغوجي  في المدارس.
 ب/ التشكيك في عملية التقييم المدرسي و تجميد كل هياكل التسيير( مجالس الأقسام ، مجالس التأديب و مجالس التسيير)
ج/ خيبة أمل عريضة لدى عمال القطاع و هم يلاحظون مطالبهم الشرعية  لم تلق طريقها للاستجابة.
د/النقص الفادح للمستخدمين و المؤطرين على غرار النظار و مستشاري التربية و المساعدين التربويين ، و عمال الأسلاك المشتركة و المعلمين و الأساتذة لضمان تسيير ناجع للمؤسسات التعليمية.
أمام هذا الوضع المتردي للمدرسة الجزائرية ، فإن نقابة "الكلا" لا يمكنها إلا أن تستخلص بأن التعليم العام تتهدده أخطار كبيرة ، و ينذر بنهاية مماثلة لتلك التي عرفها التعليم التقني الذي أزيل من النظام التربوي الجزائري.
إن نقابة "الكلا" تنبه الرأي العام بصفة عامة و أولياء التلاميذ بصفة خاصة إلى الحركة الواعية لأبنائهم و التي هي في الحقيقة ليست سوى انسياق وراء التسيب و التهرب و الركود المستمر و الذي لطالما نددت به نقابة مجلس أساتذة  الثانويات الجزائرية.و تشجب بقوة أيضا الوضع المتعفن الذي تسببت فيه الوصاية ، و توجه نداء بعد الخطأ في الهدف ، و اتهام خصيصا السلطات العمومية التي هي مصدر كل الصراعات و الاضطرابات و ما خطابها الرسمي سوى دليل قاطع على ذلك.
إن مجلس أساتذة الثانويات الجزائرية " كلا" يندد بالتصرفات غير اللائقة من قبل بعض مديري الثانويات و بعض مديري التربية اتجاه بعض مناضلي "الكلا" و خاصة مدير التربية بولاية أم البواقي.
تندد بالنتائج الكارثية التي خرجت بها الثلاثية و التي كعادتها لا تأخذ بعين الاعتبار المطالب الحقيقية و الجادة لعمال التربية ، و تلتزم ببناء جبهة نقابية مع كل النقابات التي تناضل ميدانيا من أجل المطالب المشتركة .
 و بمناسبة عيد المرأة المصادف للثامن مارس فإن "الكلا" تجدد تضامنها مع كل النساء المناضلات من أجل حقوقهن و حرياتهن الأساسية مع التمني لهن بعيد سعيد.
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